Cilindri compatti
inox ISO 15552

ISO 15552 Stainless steel
compact cylinders

2024 _LINE_1

components



CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL CHARACTERISTICS

Pressione di esercizio | + 10 bar [doppic affette - double acting]

Working pressure + 10 bar (semplice effetio - single acting)

Temperatura di esercizio 0+ +80°C [-20°C con ario sacca - with dry air)

Waorking temperature 0+ +150°C (con guamizioni per abie femperature - with high femperafure seals)

Versioni - Versions

samplice effetio - doppio effetfo - anfirotazione - stelo passante
single acting - double octing - anli-rofafion - double rod

Alesaggi - Bores 220-25-32-40-50-563-B0-100-125- 150 - 200
Corse - Strokes vedere tabelle corse slondard - see stondard stroke tobles
Fluide - Fluid arig compressa filtrata, non lubrificata - compressed filtered, non lubricated air

CARATTERISTICHE COSTRUTTIVE - CONSTRUCTIVE CHARACTERISTICS

®©
@®

@0 ® @WO®E

@ 020 = 100 occioio inox AISI 314 - AlSI 314 stoinless steal

Stelo - Rod @ 125 + 200 acciagio inox AISI 304 - AlS] 304 stainless steel
Guarnizioni - Seals polivretanc - polyurethane
Boccola - Bush tecnopolimers - fechnopalymer

2 020 = 100 accigio inox AlS] 316 - AIS] 316 stoinless steel
Testate - Covers @ 125 + 200 accioio inox AISI 304 - AI5] 304 stoinless sheel
O-ring MNBR

@ 020 - 25 occioio inox AISI 304 - AIS) 304 stoinless steel
Tuba - Tube @ 032 - 100 occigio inox AISI 316 - AlSI 316 stainless steel

@ 125 + 200 acciaio inox AlS| 304 - AI5] 304 stainless sheel
Pistone - Piston alluminio - aluminium

@ 20+ 32 neodimio - nec um alloy
Magnete - Magnet @ 40 + 200 plasioferrite - rubber mognet

2 020 + 100 occicio inox AlSI 316 - AlSl 315 stainless steel

Tiranti - Tie rods 2 125 = 200 occioio inox AlS| 304 - AlSI 304 stainless steel

2 020 = 100 accigio inox AlS] 314 - AIS 316 stoinless steel

Viti - Screws @ 125 < 200 occigio inox AISI 304 - AI5| 304 stainless steel

Dado stelo - Rod nut @ 20+ 200 accigio inox AIS| 304 - AI5I 304 stoinless steel
Moalla - Spring accigio - stesl
Paracolpe - Bumper polivretana - polyurethane

AIROPOGODE
\ \ I”\ Hﬁ“ f|~

L

Fi

\.'\.\".

-
N,
/ rs
Fil

7/ /Y
//ff’ffffffr

280

2025_LINE_1




CHIAVE DI CODIFICA

XDM  050.030.GS.F

ALESAGGIO - DORE (@) CORSA - STROKE [mm) OPIIOME - OPTION
070025 - 032 - 040 veder iobells core sk lx ATEXCE 026D cT4
030 - 063 - 080 - W00 seer 13 sfroke loblas
125 = 180 = 200
| STELO - ROD

| | femmna

 VERSIOME - VERSION Tnmaie

| anfiroorions con shoffa ™ maschia

I onfi-rolation with brocke! M

VERSIOME - VERSION | GUARMIZIONI - SEALS
salo passanie guarnirion siandarnd
| double od O3 yondond seols

| guarnizians welo per alie lemperaiune
ViR
high lempenaiure mod seal

VERSIONE - VERSION

s mopgnalico i tutte e groonizioni per alie lemparalues
MmO ol seals lor high lemporohue
Ron mognalico

non -'I‘:I:'.II'J"'I'

VERSIOME - VERSION

somplico efioBo mollo onlenons

single ocling iranf spring

somplicn offolio mollo posterions

uingle ocling mar ipring

SE

doppio effeia

double acling

SERIE - SERIES

| x Bubiar ondo inco: oon Reand

| sivinders sieal round fube with e ods

ESECUZIONI A RICHIESTA - ON REQUEST

Filetti speciali [dodo non forito) - Special thread [withaut rod nul)
Stelo prolungato (WH) - BExtendad red (WH|

Corse fuori standord - Special strokes

Anex C€@ 126D cT4

FORZE TEORICHE DI TRAZIONE (P=6bar)
L ]

[ 020 023 032 040 050 063 | 080 100 123 160 200
SPINTA THRUST 2] 188 205 482 754 1.178 1,849 3014 4710 7280 N9s0 18720
TRAZIOME TRACTION  [M] 142 248 415 487 1.058 1750 2829 4420 4880 N200 17960
SPINTA THRUST [M] 188 295 482 754 1.178 1.85% 3.014 4710
TRAZIONE TRACTICN  [M] 142 248 415 487 1.058 1750 2.83% 4420 - . -
SPINTA THRLIST (4] 142 248 415 (.5 1.058 1750 2829 4420 73280 Nnesd 18720
TRAZIONE TRACTION  [N] 142 248 415 &8s 1.058 1750 2829 4420 7280 Nesd  18.720
SPINTA THRUST [M] 142 248 415 &87 1.058 1750 2829 4420 - .
TRADIOME TRACTION  [M] 142 248 415 &7 1.058 1750 2829  4.420

2025 LINE_ 1 | 281




DIAGRAMMA CARICO AMMISSIBILE

BO -

70+

&0 -

AMNSVERSAL FORCE

504

40 -

a0+ T @100

FORZA TRASVERSALE

20+

2080

1o, | . : | . . | . @050 / @03
3032 / ©040
@020 f D025

o4l 1 1 l i | 1 1 | I |
4] 10 20 30 40 50 &0 70 80 20 100

SPORGENZA - OVERHANG X mm)

DIAGRAMMA CARICO AMMISSIBILE

FiM)

200
SERIE

X 1801
W 1607
1404

z
1201
1001

@080 /2100

@050 2063

FORZA TRASVERSALE - TRAMSVI
&

404 - @040
2032
204 . @020 / @025
0l | ] | } 1 ! ! | b
0 10 20 30 40 50 &0 70 BO 20 100

SPORGEMLZA - OVERHANG X {rmen]

282 | 2025 LINE 1




DIAGRAMMA CARICO AMMISSIBILE

Flr|
2004

1804

1460 ¢

1404

1204

MNSVERSAL FORCE

80 4

FORZA TRASVERSALE - TRA
2

| @080
40 | - } } | ! | @050 / @083
ol \ | @032 /@040
2020 F @025
(4 + : | + ! : . + 4 Em
o 10 20 A0 40 50 G0 70 80 w0 100
SPORGEMZA - OVERHANG X fmm]

DIAGRAMMA CARICO AMMISSIBILE

L
b

CORPIA - WRENCH

(=T I S I

CORSA - STROKE X [ren]

2025 LINE 1 | 283




SEMPLICE EFFETTO MAGNETICO - MOLLA ANTERIORE m

yaasil

- E -
PL, 02 PL L
B2, 1
= [ [ ] ——
. — e !
o2 L o1 ) gl
1
"7'5 / . !
|
/swe — 1
W1 ;
W | A4 Jd &
A ZB+
i " ) e )
TG
PL D2 _PL_; ™ =1
1 1 ~;
B2 [
T 7
T | — .
L
.' 1
! [
/ " 1
I ]
awe | —_—— — —
) [ £ Vs
W =
3 G2 - G040 - DOS0 - BOET - BOBD - 3100
| ZA+ 1=
A 2B+
- ﬁ'F -
SW1
¢ Pl
| ;

284 | 2025 LINE 1




SEMPLICE EFFETTO MAGNETICO - MOLLA ANTERIORE

DIMENSIONI - DIMENSIONS

[} o020 025 032 040 050 063 080 100
A 15 16 1] 19 22 22 28 28
AF 10 10 12 12 1& 16 20 20
B2 5 5 & & 7 7 8 &
oD 10 10 12 12 15 14 20 25
oD & é & & 7 8 10 10
E 32 k. 0 57 &7 80 P 114
EE M5 M5 G1/8" G1,/8" G1/8" G1/8" G1/8" G1/8"
KF Mé Mé& M8 MB MI0 M10 M1z M1z
KK ME Mg M10=1,25 M10x1,25 M12x1,25 M 121,25 M 1615 M1éxl5
L & & 7 7 7 7 75 75
RT M5 M5 Mé Mé Ma M8 M10 M10
Wi 8 8 10 ([1] 13 13 7 22
w2 13 13 17 17 1% -] 24 24
TG 2 24 32,5 3a 44,5 54,5 72 29
WH 6,5 & &5 7 B 8 10 10
Fd 47 49+ 44* 45* 45* 49 4 are
1B+ 53,5 55" 505" 5= 53" 57" &4* Fra

+ = aggivngere linghezza corsa [mm) - add s

* pef carsa - for stroke 050:

X5M 020 aggiungere / odd +10 mm

X5M 025-032-040.050-043 aggiungere // odd +20 mm
X5M 080-100 aggiungere / odd + 30 mm

¢ CORSE STANDARD - STANDARD STROKES

0 10-25-50
025 10-25-50
032 10-25-50
M0 10-25-50
050 10-25-50
b3 10-25-50
080 10-25-50
100 10-25-50

2025 LINE 1 | 289




SEMPLICE EFFETTO MAGNETICO - MOLLA POSTERIORE

[
3 __EE |
AE et o] | O
. |
e = L |
7 |
o -
I,-E\'nl‘i’l -~ '_i- $
SW1 &
! WH+ Zhs E D020 - @025
A L 2B+ o e
TG
PL Dz PL

_EE

TG
E

SERIE nLu
X A |
AN :
o 1 1]
Sw T
- 32 - D040 - D050 - O3 - @080 - 3100
W+ Zhs -
A ZBss
A
W1

L WHs 'J

286 | 2025 LINE 1




SEMPLICE EFFETTO MAGNETICO - MOLLA POSTERIORE

DIMENSIONI - DIMENSIONS

0 020 025 032 040 050 063 080 100
A 14 14 19 1% 22 2 28 28
AF 10 0 12 12 16 1& 20 20
B2 5 5 & & 7 7 8 8
(1] 10 0 12 12 14 14 20 25
ab2 & & & & 7 8 10 10
E 32 34 50 57 &7 B0 ) &
EE M5 M5 G1,/8" G1,/8" G1,/8" G1/8" G1,/8" G1/8"
KF ME Mé MB M3 M0 M0 M2 M2
KK ME MB M10x1,25 M10x1,25 M12x1,25 M12x1,25 Mldxl5 M1éx1.5
L & & 7 7 7 7 75 75
RT M5 M5 Mé Mé MB Ma MI10 MID
Wi B 4 10 0 13 13 17 2
Wi 13 13 17 17 19 19 24 24
TG 22 26 32,5 38 46,5 54,5 72 a9
WH+ &5 & 6.5 7 8 B 10 10
i+ 47 A9+ 44* 45* 45 49 54 &7
IB++ 535" 55" 505" 52* 53" 57" T o
* per corsa / for stroke Q50;

XSEM 020-025 aggiungere / odd +10 mm
XSEM 032-040-050-043 aggivngere / odd + 10 mm
XSEM 080-100 aggiungere / add + 20 mm

¢ CORSE STANDARD - STANDARD STROKES

020 10-25-50
05 10-25-50
0ar 10-25-50
040 10-25-50
050 10-25-50
M3 10-25-50
B0 10-25-50
100 10-25-350

2025 _LINE 1 | 2817




DOPPIO EFFETTO MAGNETICO m

- :m
|
[ el
E
LLe]
PL o PL - .
- |-—|- -n—-l
= | [
] _EE
o g | AR 13}
L |
'j_lb V il i
i
! swz —1
T
SW1, o
WH | ZA+ - o
A Jrai
i D2 ey
-
432—-
| . ' EE
H or O
§ | 1=
A i
SR
] | e .
' | =
swe |
'E LY
SW1 =
3 032 - D040 - BOSO - GOES - GOS0
LN Zhs . @100 - G125 - @160 - B200
LA _L 76+ A
W1
1-\.
o Al
e
MLLIN
288 | 2025 LINE 1




DOPPIO EFFETTO MAGNETICO

DIMENSIONI - DIMENSIONS
L 020 025 032 040 050 0463 080 100 125 160 200
] la 14 19 1% 2 22 28 28 54 72 72
AF 10 10 12 12 14 I& 20 20 25 30 0
B2 3 5 & & 7 7 a 8 12 14 14
[ 1] 10 10 12 12 14 & 20 25 30 40 40
(1] & & & ] 7 B 10 10 10 12 14
£ 32 35 50 57 &7 BO P 13 140 180 20
B M3 M5 G1/8" Gl/8" Gl/8* Gl/e Gl/8" Gl/ae /4 38 /e
KK MB MB MI10=1,25 MI10x125 MI2x125 MI2<125 Mléx]5 Mlbx15 M2Tx2 M3 bx2 MIbx2
KF Mé& Mé ME MB M0 M0 M2 M2 Mls M20 M20
Pl & -] 7 F i 7 7 FA 73 10 12 12
BT M5 M5 Mé Méb MB Ma M10 M10 M2 Ml& Mlé
Wi 8 a8 10 10 13 13 17 22 28 38 3&
W2 13 13 7 7 9 ] 24 24 41 55 35
(] 22 246 325 38 44,5 56,5 72 B9 110 140 175
WH &5 ] &5 7 B 8 10 10 10 12 12
TA+ v aw 44 45 45 4% 54 &7 /8" ar g7
i 4315 45 50,5 52 53 57 b 7 ga* ge* ge"
+ = oggiungere lnghazra corsa [mm) - odd sroke length (mm)
* Versione con guarnizioni per alia temparatura [VA) - version with high lempercture seals [VA)
] 125 160 200
IA+ B3 Ll 105
I+ 9 103 ¥
00 10-25-50-75-100- 125 - 160 - 200 - 250 - 300
025 10-25-50-75-100-125- 160 - 200 - 250 - 300
032 10-25-50-75-100- 125 - 140 - 200 - 250 - 300 - 350 - 400
040 10-25-50-75-100- 125 - 140 - 200 - 250 - 300 - 350 - 400
050 10-25-50-75-100- 125- 160 - 200 - 250 - 300 - 350 - 400
o3 10-25-50-75-100-125- 140 - 200 - 250 - 300 - 350 - 400
080 10-25-50-75-100- 125 - 160 - 200 - 250 - 300 - 350 - 400
100 10-25-50-75-100- 125 - 160 - 200 - 250 - 300 - 350 - 400
125 10-25.50-75-100- 125 - 160 - 200 - 250 - 300
180 10-25-50-75- 100 - 125 - 160 - 200 - 250 - 300
E 10-25-50-75- 100- 125 - 160 - 200 - 250 - 300
2025_LINE_1 | 289




DOPPIO EFFETTO MAGNETICO ANTIROTAZIONE

[
L . |
LS o
ot o
o WHL ZAs 1 & 0020 - @025
51 ZB+
- —— .
E
- TG -
|
- — y

19 S
@@ .

@032 - G040 - B050 - G063 - BOO - @100

{4+4) AT

LS

51 78+

290 | 2025 LINE 1




DOPPIO EFFETTO MAGNETICO ANTIROTAZIONE

DIMENSIONI - DIMENSIONS

® 020 025 032 040 050 063 0BO 100
oD 10 10 12 12 15 15 20 25
(14 & & & & 7 8 10 10
oD i 14 17 17 22 22 28 30
1 & & & 1 10 10 12 14
] M4 M5 M5 M5 Mé Mé Ma M10
8Dy 4 5 L L & & B 10
o D10 17 22 28 33 42 50 &5 80
E 3z 36 50 57 &7 80 94 &
EE M5 M5 G1/8 G1/8 G1/8 Gl/8 Gl/8 Gl/8
k1] B -] 10 10 13 13 17 22
14 5 5 8.5 &5 75 75 g 10
5 | i .5 1.5 1.5 1.5 2 3
PL & & 7 7 7 7 75 75
RT M5 M5 Mé Mé ME ME MID M0
| B 8 10 10 12 12 14 14
TG 22 24 32.5 38 46,5 56,5 72 B9
WH 8,5 & 8,5 7 8 8 10 10
Ia+ krd a9 44 45 45 49 54 &7
1B+ 43,5 45 0.5 52 53 57 &4 77

+ = aggivngere hmghezza corsa [mm) - add stroke langth [me

¢ CORSE STANDARD - STANDARD STROKES

00 10-25-50-75-100- 125 - 160 - 200 - 250 - 300

025 10-25-50-75-100- 125 - 160 - 200 - 250 - 300

032 10-25-50-75- 100 125 - 160 - 200 - 250 - 300 - 350 - 400
M0 10-25-50-75-100- 125 - 160 - 200 - 250 - 300 - 350 - 400
050 10-25-50-75-100-125- 160 - 200 - 250 - 300 - 350 - 400
B3 10 -25-50-75- 100 - 125 - 160 - 200 - 250 - 300 - 350 - 400
080 10-25-50-75-100- 125 - 160 - 200 - 250 - 300 - 350 - 400
100 10-25- 50-75- 100- 125 - 160 - 200 - 250 - 300 - 350 - 400

2025 _LINE 1 | 291




DOPPIO EFFETTO MAGNETICO STELO PASSANTE m

P E -
PL PL Ta
B2 r+ _B2
- . | _D
] EE : ]
LAIPler —— o —aip =
51 ' . L =
i3 I 1
; i B [ R -
[ewe | = i e | Swe
{ 7 T \
swi | — = 15w
Ly ] !
WM Zhs WH+
A ZBs+ A
PL
I_PL_ pe L
B2, ———]——]
» it
i EE (.
- “ i
o[ O O —-CGHHT ¢
| [l 1
¥ | \ [}
W ’
! _|r o — 1 l—'{:
! w2 |'I - - — I', w2,
f NN
W1 | | = | SW1
- D032 - Q040 - D050 - D063 - G080
! ©100 - ©125 - D160 - Q200
_'IN'H_ Zha AR WH s i
A ZB4s A
AF
W1
olg Rl
| B
1 Ly
_'.I'I'HL

292

2025_LINE_1




DOPPIO EFFETTO MAGNETICO STELO PASSANTE

DIMENSIONI - DIMENSIONS

] 020 025 032 o040 050 063 oBO 100 125 160 200
] & 1a 9 9 22 2 28 28 54 72 72
AF 10 10 12 12 16 14 20 20 25 30 30
B2 5 5 & & 7 7 8 B 12 14 14
[ 1] 10 10 12 12 1a 14 20 25 30 40 40
(1] ] ] & & 7 8 10 10 10 12 14
£ 32 38 30 57 &7 BOD - 113 140 180 70
EE M5 M5 Gl/8 Gl/8" Gl/8" Gl/8" Gl/8" Gl/8° 1/4* 3 e 3/8"
KF Mé Mé MB MB M10 M0 M2 M12 M4 M20 M20
KK Ma Ma MIOx125 MIOx125 ME2x]25 M2  Mléxls  MlsxlS5 M7 M3du? M3 éxd
Pl & & 7 7 7 Fa FA 75 10 12 12
BT M5 M5 Mé Mé M8 M8 Mmio M0 M2 Mlé M1&
Wi 8 ] 10 10 13 13 17 22 Fi: 3s 3s
w2 13 13 7 7 1] 19 24 24 41 35 33
(] 22 24 325 k] 48,5 56,5 72 B9 no 140 175
WH &5 (] &5 7 8 8 10 10 10 12 12
W+ &5 & &5 7 ] B 10 10 10 12 12
Iar aF a9 44 45 45 49 54 &7 as 8 8"
IB++ 43,5 45 50.5 52 53 57 i 77 aa" et et
+ = oggiungers knghezzo corsa [mm] - odd stroke langth [mm)
* Varsione con guarnizioni por alio temperatura [VA] - version with high lemperatune seals (VA)
] 125 160 200
Th+ B3 N 105
I8+ Ui 103 "z

a CORSE STANDARD - STANDARD STROKES

-10-15-20-25-30-40-50-80-70-75-80-90- 100 - 125 - 160 - 200 - 250
~10-15-20-25-30-40-50-60-70-75-80-90- 100 - 125 - 160 - 200 - 250
~10-15-20-25-30-40-50-40-70-75-80-90- 100 - 125- 140 - 200 - 250 - 300 - 350 - 400
~10-15-20-25-30-40-50-40-70-75-80-90- 100 - 125 - 140 - 200 - 250 - 300 - 350 - 400
~15-20-25-30-40-530-60-70-75 - 80 -90- 100 - 125 - 160 - 200 - 250 - 300 - 350 - 400
=10-15-20-25-30-40-50-60-70-75-80-90- 100- 125- 140 - 200 - 250 - 300 - 350 - 400
~10-15-20-25-30-40-50-40-70-75- 80 - 90 - 100 - 125 - 140 - 200 - 250 - 300 - 350 - 400
- 10-15-20-25-30-40- 50 - &0 -70-75- 80 - 90 - 100 - 125 - 1460 - 200 - 250 - 300 - 350 - 400
125 10-25-50-75- 100 - 125 - 160 - 200 - 250 - 300

160 10-25-50-75- 100 - 125 - 140 - 200 - 250 - 200

00 10-25-50-75- 100 - 125 - 160 - 200 - 250 - 300

(Fi]
025
032
040
050
063
[2.01]
100

th th L th o th Wy LA La
=

2025 LINE 1 | 293




DOPPIO EFFETTO MAGNETICO STELO PASSANTE ANTIROTAZIONE

&
s || &
v +
)
| WH N £y L WH+ .
Lst | B+

E
. 16
o2 "PL"'i | :
o @ f
EE (] 08 "'® ®
- o] | ! ) -
T | ] 1 '_|‘ = b [ 1)
e H /
1 L (0] _ T
s I \ \ . —®-.-___ _®
4 o ‘o
| swal :
E | W — . . P
s L 3 1S ©032 - 040 - GOS0 - BOG3 - BOBO - B100
WH LA+ R WH+ N
st ZB4+ A

294 | 2025 _LINE 1




DOPPIO EFFETTO MAGNETICO STELO PASSANTE ANTIROTAZIONE

DIMENSIONI - DIMENSIONS

L] 020 025 032 040 050 063 080 100
A 16 16 19 19 22 22 28 28
AF 10 10 12 12 14 14 20 20
B2 5 =] & & 7 7 ] B
oD 10 10 12 12 14 14 20 25
ab? & & & & 7 B 10 10
oDé n 14 17 17 22 22 28 30
ob? 5 & & 8 10 10 12 14
08 bhd S M5 M5 Mé A B M0
o D9 4 5 5 5 ] ] B 10
obio 17 22 28 33 42 50 b5 BO
£ 32 34 50 57 67 80 94 &
i bAS S G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 Gi/8 Gi/8
W1 ] B 10 10 13 13 17 22
KF B S Ma MB MI10 MI10 12 M2
KK S M8 M10x1,25 M10x1.25 MI2x1,25 M2x1,25 Miéx1,5 M16x1,5
1] 5 5 6,5 6,5 75 75 ¢ 10
] 1 1 15 15 1,5 1,5 2 3
P & & 7 7 7 7 75 75
R A5 S Mé Mé M8 M8 M0 M1
51 8 ] 10 10 1z 1z 14 14
16 22 24 325 38 46,5 56,5 72 89
WH 6,5 & 6.5 7 8 8 10 10
WH+ 6.5 & 5,5 7 8 ] 10 10
At 37 39 44 45 45 49 54 &7
B+ 43,5 45 50,5 52 53 57 64 77

+ = oggiungere hmghezza corsa [mm) - odd strake length (ma

o CORSE STANDARD - STANDARD STROKES

(FL] 10-25-50-75- 100 - 125 - 160 - 200 - 250 - 300
025 10-25-50-75 - 100 - 125 - 160 - 200 - 250 - 300
03z 10-25-50-75-100- 125 - 160 - 200 - 250 - 300 - 350 - 400
040 10-25-50-75-100- 125 - 160 - 200 - 250 - 300 - 350 - 400

050 10-25-50-75- 100 - 125 - 160 - 200 - 250 - 300 - 350 - 400
063 10255075« 100 - 125 - 160 - 200 - 250 - 300 - 350 - 400
1] 10-25-50-75- 100 - 125 - 140 - 200 - 250 - 300 - 350 - 400
100 10-25- 50 - 75 - 100 - 125 - 160 - 200 - 250 - 300 - 350 - 400

2025 _LINE 1 | 299




ACCESSORI DI FISSAGGIO IS0 15552 INOX (UTILIZZABILI AMCHE PER CILIMDRI IS0 21287)

[ALSO SUITABLE FOR 150 21287 CYLINDERS)

POS. CODE DESCRIZIOME - DESCRIPTION
1 CMI---X cerniera maschio iso - iso male hinge
2 CFl--X cerniera femmina iso - iso female hinge
3 PCF---X perno per cemiena - pin for hinge
4 ASl---X orticolozione o squadra iso - iso square hinge
5 Fl---X flangia iso - iso lange
& PBI---X piedine bossa iso - iso foel maunting
7 CM5]---X cemiera maschio snodata iso - iso male hinge with ball joint
B CF51---X cerniera femmina stretta iso - iso norrow female hinge
9 PCF5---X pema per cermiera siretta - pin for narrow hinge
12 DA X dadg - nut
13 FP==3¢==-X fercella con perno - clevis with pin
14 55FI--x---X snodo sherico - rod eye
Fimggi farnifi con vili - Ma inting poarts 5 ipplied with screws

Dimensioni accessori; vedi sezione SERIE W

Accessories dimensions: see SERIE W chopler

296 | 2025 LINE 1




SN\

TRIVENETA

AUTOMAZIONI srl

Realized and distributed by

Triveneta automazioni s.r.l.
via Carlo Rosselli, 36 - 36061 Bassano del Grappa (VI)
tel. 0424/505152 - fax 0424/505189

www.triveneta.it - www.t3components.com
amministrazione@triveneta.it
sales.manager@triveneta.it
info@t3components.com

A

TRIVENETA BASSANO
AUTOMAZONIST e “RAPPA

MAROSTICA . ‘

o
USCITA TRENTO
PY B ovEsT TREVISO B>
< THIENE / BREGANZE NovE VENEZIA
SUPERSTRADA
PEDEMONTANA
VENETA
USCITA
o
SANDRIGO
AUTOSTRADA
A31 VALDASTICO
< VERONA VICENZA
PADOVA »

AUTOSTRADA
A4 SERENISSIMA

< MILANO / VERONA PADOVA / VENEZIA P>



components

TRIVENETA AUTOMAZIONI s.r.l.
Tel. 0424 505152 - Fax 0424 505189
info@t3components.com
www.t3components.com




